
За да си придобие вечно име  

Псалм 143 
 
Исая 63:11-17  Тогава людете Му си спомниха за старите Моисееви времена, и казваха : Где е Оня, 
Който ги възведе от морето Чрез пастирите на стадото Си? - Где е оня, който положи Светия Си 
Дух всред тях? -  12  Който направи славната Си мишца Да върви до Моисеевата десница? Който 
раздели водата пред тях, За да си придобие вечно име? -  13  Който ги води през бездната, 
Както кон през пасбище, без да се препънат?  14  Духът Господен ги успокои Като добитък, който 
слиза в долината; Така си водил людете Си, За да си придобиеш славно име.  15  Погледни 
от небесата И виж от светото Си славно обиталище, Где са ревността Ти и могъществените Ти 
дела? Ожидането на Твоите милости и щедрости е въздържано спрямо мене.  16  Защото Ти си 
наш Отец, Ако и да не ни знае Авраам И да не ни признае Израил; Ти, Господи, си наш Отец; 
Твоето име е наш вечен Изкупител.  17  Защо си допуснал, Господи, да се отклоняваме от 
пътищата Ти, Да ожесточаваме сърцата си та да не Ти се боим? Върни се заради слугите Си, 
Племената на Твоето наследство. 
 
Еремия 18:1-11  Словото, което дойде към Еремия от Господа и каза:  2  Стани та слез в къщата 
на грънчаря и там ще те направя да чуеш думите Ми.  3  Тогава слязох в къщата на грънчаря; и, 
ето, той работеше на колелата си.  4  И колкото пъти съдът, който правеше от глина, се разваляше 
в ръката на грънчаря, той пак го правеше на друг съд, както се видя угодно на грънчаря да го 
направи.  5  Тогава Господното слово дойде към мене и рече:  6  Доме Израилев, не мога ли да 
направя с вас Както тоя грънчар? казва Господ. Ето, както е глината в ръката на грънчаря, Така 
сте и вие, доме Израилев, в Моята ръка.  7  Когато бих рекъл за някой народ или за някое царство 
Да го изкореня, съсипя, и погубя,  8  Ако оня народ, за който съм говорил, Се отвърне от злото 
си, Аз ще се разкая за злото, което съм намислил да му сторя.  9  А когато бих рекъл за някой 
народ или за някое царство Да го съградя и насадя,  10  Ако извърша това, което е зло пред Мене, 
Като не слуша гласа Ми, Тогава ще се разкая за доброто, С което рекох да го облагодетелствувам.  
11  Сега, прочее, иди, говори на Юдовите мъже И на ерусалимските жители, като речеш: Така 
казва Господ: Ето, Аз кроя зло против вас, И измислювам замисли против вас; Върнете се прочее 
всеки от лошия си път, И оправете постъпките си и делата си. 
 
Йов 42:7-10  А когато Господ изговори тия думи на Иова, Господ рече на теманеца Елифаз: 
Гневът ми пламна против тебе и против двамата ти приятели, защото не сте говорили за Мене 
това, което е право, както слугата Ми Иов.  8  Затова вземете си сега седем телци и седем овни, 
та идете при слугата Ми Иова, и пренесете всеизгаряне за себе си; а слугата Ми Иов ще се помоли 
за вас, (защото него ще приема), за да не постъпи с вас според безумието ви, защото не сте 
говорили за Мене това, което е право, както слугата Ми Иов.  9  И тъй теманецът Елифаз, и 
савхиецът Валдад, и нааматецът Софар отидоха, та сториха както им заповяда Господ; и Господ 
прие Иова.  10  И Господ преобърна плена на Иова, когато той се помоли за приятелите си; и 
Господ даде на Иова двойно колкото имаше по-напред. 
 
Матей 5:43-48  Чули сте, че е било казано: “Обичай ближния си, а мрази неприятеля си”.  44  Но 
Аз ви казвам: Обичайте неприятелите си и молете се за тия, които ви гонят;  45  за да бъдете чада 
на вашия Отец, Който е на небесата; защото Той прави слънцето Си да изгрява на злите и на 
добрите, и дава дъжд на праведните и на неправедните.  46  Защото, ако обичате само ония, 
които обичат вас, каква награда ви се пада? Не правят ли това и бирниците?  47  И ако 
поздравявате само братята си, какво особено правите? Не правят ли това и езичниците?  48  И 
тъй бъдете съвършени и вие, както е съвършен вашият небесен Отец. 


